

# 工行平顶山分行全力支持小微企业发展

## 截至9月末,小微有贷户515户,较年初增加105户

**本报讯** 近年来,工商银行平顶山分行切实落实市委、市政府各项工作部署,支持实体经济,以解决小微企业需求为目标,转变理念,拓展、优化服务渠道,丰富、创新金融产品,推动我市普惠金融可持续发展。截至9月末,小微有贷户515户,较年初增加105户;累计为小微企业投放贷款7.45亿元,同业增量、增幅均位居第一,贷款投放和客户数量明显增加,实现“两增两控”的监管目标。

小微活,经济兴。该行以小微企业经营痛点为导向,从优化服务和产品创新两方面满足企业发展需求。

着力提升服务能力。成立了普惠金融事业部,增加专职人员,组建专家团队,配置专项规模、创新专项产品、优化专业流程,实施专项考核,充分调动全行力量做好我市中小企业客户的服务工作。小微金融业务市行集中运营,流程所需时间仅为传统模式的1/5到1/3,大大提高了效率。为有效支持小微企业发展,该行充分发挥机构、网点的服务优势,有序增加服务网点,包括物理网点、智能网点、自助终端服务等,在贫困地区优先布局,不断延伸物理金融服务的触角。去年以来,该行对所有县域支行营业用房升级改造,其中郑县、叶县新购置办公用房,服务能力、形象进一步提升。推出网上小微金融服务平台,提升服务品质,与工商部门紧密合作,为全市注册企业提供“一次办妥”服务。建东支行服务点9月开业,当月办妥56户。目前,该行相关业务已在所有营业网点全面铺开,为小微企业注册、开户提供了极大便利。为全市产业聚集区、工业园区、科技型企业、涉农企业、先进制造业配套小微企业提供金融支持,今年共设计特色营销方案10套,为150户小微企业解决了资金需求。

加快产品创新。率先在系统内推出

“银融通”业务,借助各级政府拨付风险补偿金,建立“助保金池”,帮助无押品、急需流动资金小微企业解决担保难题。针对专业市场、产业聚集区小微企业实际情况,创新融资方案,充分运用小微企业经营物资产、一般流动资金贷款、贸易融资产品,支持我市小微企业经营发展。开办以来,累计为22户小微企业发放贷款30260万元,目前融资余额10780万元。“经营快贷”是该行运用大数据技术,为符合条件的小微企业主及个体工商户在线发放全信用方式流动资金贷款的业务,贷款额度最高200万元。今年5月底上线后,截至9月末已为91户小微客户发放贷款3396万元。“网贷通”业务是该行结合小微企业经营资金周转短、频、快特点,专门设计推出的融资产品,在贷款审批后可实现“2+5”,全天候24小时提款、还款,经营需要资金时随时提款,贷款回来时随时还款,循环使用时间可达两年,贷款利率

息按实际使用时间计收,极大降低了小微企业融资成本。在全省率先以票据池内金融资产为质押办理信贷业务,在线为客户提供高效、便捷、标准化的自助融资体验,提高客户金融资产的流动性。今年开办到9月末,该行小微企业票据池质押融资客户15户,质押融资余额11390万元。借助政府搭建的以政府采购合同为信用的融资平台,为政府采购供应商提供金融服务支持,推出“政采贷”融资,受到中小企业的好评,目前储备37户,为5户企业发放贷款860万元。同时,我行对小微企业贷款利率由年初的5.48%下降到目前的4.91%。

“下一步,我行将持续在小微企业、县域市场、个人消费等融资薄弱领域倾斜资金投入,做好、做大普惠金融,通过‘线上+线下’综合化手段,以多样化产品满足不同的小微企业主体。”该行相关负责人表示。

(王永记 焦葵葵)

### 选准切入点 打好“组合拳”

## 农行平顶山分行 强化党建助推扶贫工作

**本报讯** 近日,农行平顶山分行召开扶贫专题会议,要求全行上下提高站位,以党支部为单位,认真抓好《习近平扶贫论述摘编》《金融脱贫攻坚50问》等文献资料的学习,切实发挥好脱贫攻坚主力军作用,以此推动金融扶贫工作有效开展。

近年来,该行坚持以服务脱贫攻坚统揽全局,结合农行省行“32字”发展理念,紧紧围绕脱贫攻坚目标,不断加大脱贫攻坚力度。

该行按照“支部引路、党员带路、产业脱贫”的工作思路,把基层党建工作与脱贫攻坚任务紧密结合,发挥党员在扶贫攻坚中的主体示范作用和党建带动作用,对建档立卡贫困户进行全环节帮扶,探索出一条党员干部用心帮、贫困户用力干的脱贫路子。截至9月底,该行精准扶贫贷款余额38338万元,较年初新增22510万元,完成农行省行年度计划任务的239.47%。扶贫小额信贷余额32109万元,较年初新增20286万元。

在服务脱贫攻坚工作中,该分行建立了三农金融部,成立了

扶贫工作领导小组,层层签订工作责任书,将扶贫工作责任明确到岗、落实到人;定期开展扶贫工作例会、党风廉政建设工作会议,认真学习宣传扶贫有关政策及党的纪律处分条例等,使干部职工时刻清楚扶贫工作中哪些必须为、哪些不能为;抽调政治素质、责任意识、工作能力过硬的党员干部,成立了“金融扶贫党员先锋队”开展扶贫工作。

该行金融扶贫党员先锋队逐户逐户深入到村建档立卡贫困户家中进行贷款调查,实行限时办结制度。同时,积极开展扶贫知识宣传,引导贫困户知扶贫政策、懂扶贫知识、会脱贫路子,并为有资金需求且符合条件的贫困户办理金融扶贫贷款,把金融服务送到群众家门口。

农行鲁山县支行金融扶贫党员先锋队先后深入下汤镇岳庄、红义岭、王画庄、松梁沟、尹和庄、杨家庄和花园沟等7个深度贫困村开展宣讲活动,共发放宣传资料2300余份,受益群众达近3000人。

(陈海 边朝领)

## 叶县农商银行 实现农村金融服务全覆盖

### 设立100余个普惠金融服务站

**本报讯** “党的政策实在好,取钱不用到处跑,既省心又安全,咱农民的心里真舒坦。”近日,在叶县叶县镇老鸦村普惠金融服务站,刚取完粮食补贴款的72岁村民郑丙须高兴地说。

郑丙须称赞的普惠金融服务站是叶县农商银行在该村设立的服务站点。

普惠金融服务站是叶县农商银行以农村重点行政村为村部、超市、卫生室、小卖部为依托设立的,使村民不用出村就能享受各类支农补贴支取、小额现金存取、转账、账户余额和交易明细查询、口头挂失、存折补登等基本的金融服务,极大地方便了村民的需求,同时也分流了银行的柜台压力,减少了排队取钱拥挤的现象。

截至目前,叶县农商银行在全县各行政村共设立了100余个普惠金融服务站,今年共办理存、取款等业务52.1万笔金额4.82亿元,基本实现了农村金融服务全覆盖,农民不出村便能享受到该行“零距离”的金融服务。

(王宏阳 李海雨)



11月1日,市民在“交警服务站”体验相关业务。 焦葵葵 摄

## 我市金融系统 青年联谊会举行

**本报讯** 10月27日、28日,我市金融系统“青春相约 缘聚金秋”青年联谊会在舞钢市二郎山举行。来自我市13家银行和7家保险机构的82位青年参加了多项趣味活动。大家在活动中共同切磋,互相交流,增进了解,加深友谊。

本次活动由平顶山金融文学艺术界联合会主办,市银行业协会、市保险行业协会承办。

27日下午,到达二郎山后,82名青年一起参加了主办方组织的龙舟比赛,大家齐心协力,奋力划动船桨,感受千年龙舟赛的魅力。当天晚上,多位青年在景区表演了精彩节目,展现出了金融行业人员的良好素质。市市郊联社谷晓峰表演的舞蹈《惊鸿舞》,农行平顶山分行王琛凯演唱的歌曲《你是我的眼》等给大家留下了深刻的印象。28日,在景区专业人员的带领下,82名青年参加了拓展训练,增强了纪律意识、合作意识和团队意识。

记者在平顶山金融系统青年联谊会微信群里看到,大家对本次活动均表示满意,觉得项目好玩有趣,且通过活动结交了新朋友,同行之间有了深入的交流,并期待下一次活动再相聚。

(焦葵葵)

## 市人保财险“交警服务站”启动

**本报讯** 11月1日,市人保财险“交警服务站”启动仪式在市人保财险平顶山分公司门前举行。

当天上午,市交警支队相关负责人和市人保财险平顶山分公司的主要负责人共同为“交警服务站”揭牌。市交警代表、部分市民代表、人保财险平顶山分公司工作人员100多人在仪式现场见证了服务站的诞生。随后,部分市民代表走进人保财险平顶山分公司服务大

厅,率先体验了相关业务。

记者了解到,“交警服务站”成立后,我市市民可在这里办理6年以内免检车辆的检验、补、换领机动车驾驶证、违章查询等业务。人保财险平顶山分公司总经理助理韩克康表示,今后,市人保财险“交警服务站”将着力打造市民车辆保险、年检、违章查询等只跑一次的一站式服务。“交警服务站”不仅是一项便民惠民的民生工程、创新工程,也是该公司进

一步创新社会管理、拓宽公共服务实践的便民举措。

市公安局交通管理支队相关负责人介绍,市交警服务站的成立,是该局深入推进“放管服”20项交通管理改革举措落地生效,也是构建适应新时代要求的交警服务体系,推动便民服务向更大范围、更高层次、更深领域发展的创新尝试。

(樊相特 焦葵葵)

## 2018“公益体彩 快乐操场”载爱起航

### 汝州郭庄小学收到爱心体育器材

**本报讯** (记者张秀玲)11月1日,2018“公益体彩 快乐操场”活动走进汝州市米庙镇郭庄小学,河南省体育彩票管理中心平顶山分公司副主任董卫锋、郭武伟等一行不仅为该校师生带来了篮球、羽毛球等体育器材,还给孩子们带来了由专业老师授课的“快乐体育课”。

当天上午,经过近两个小时的奔波,满载着爱心的车队来到了郭庄小学。孩子们收到了盼望已久的体育器材和用品,顿时欢呼雀跃起来。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票在2012年发起的一项全国性公益活动,我省自2013年加入该项目。今年,我省的“公益体彩 快乐操场”活动报名学

校共336所,经过评选和实地考察,最终确定25所学校作为今年的捐赠对象。郭庄小学是今年在平顶山地区捐赠的第一站。

自2013年开展“公益体彩 快乐操场”公益活动以来,该中心已累计在该项目投入发行经费240多万元,共有157所中小学校的50000多名师生受益。

## 建行平顶山分行 暖气费代收费项目上线

**本报讯** 近日,建设银行暖气费代收费项目上线,今后市民可以通过建设银行手机银行、微信银行、网上银行、智慧柜员机和全市建行所有网点柜台等渠道缴纳暖气费。这也标志着建行平顶山分行实现我市民生类代缴费项目

全覆盖。

该项目的成功上线是建行平顶山分行与平顶山热力集团有限公司共同努力的结果,也是双方积极响应党中央号召,大力开展便民、简政服务的重要举措。

(黎磊 焦葵葵)

## 平顶山银行: 机器人经理“小艾”正式上岗

**本报讯** “姐姐,我们行的定期存款利率上浮40%,大额存单上浮55%哦。您可以看看我脸上的利率表哦。”近日,当客户走进平顶山银行湛北路支行、祥云路支行、长安路支行时,迎接大家的已经不仅仅有银行工作人员,还有一个能歌善舞的机器人“小艾”。“小艾”可爱呆萌的形象、生动有趣的语言、人性化的服务受到了众多客户的喜爱。据了解,“小艾”是平顶山银行首个正式上岗的机器人大堂经理。

近年来,平顶山银行大胆创新,稳步推进智慧银行建设,智能

机器人大堂经理的上岗,分担了传统大堂经理客户接待、引导分流等工作。自运行以来,“小艾”对网点客户礼貌迎送、热情解答,主动了解客户需求,通过语音、图片等形式向客户推荐热销、重点产品,提示业务办理流程和注意事项,并根据具体业务引导客户分流。在等候区,“小艾”主动与客户聊天交流,准确回答客户提出的问题,不仅缓解了客户等候办理业务时的焦躁情绪,还不失时机地推介产品,挖掘潜在客户,与大堂经理配合促成销售,开创网点营销新模式。

(田松鹤 焦葵葵)



10月29日,市民在平顶山银行营业厅体验“小艾”经理的服务。 任宏伟 摄

喜气洋洋迎“11”

刮刮乐“福运红包”上市 福彩“快3”游戏推出新一轮2000万大派奖活动

**福彩送福**

中100元送100元  
50元送40元

近日,记者从市福彩中心获悉,11月1日起,刮刮乐“福运红包”隆重上市。本款彩票面值10元,共有两个玩法区22次中奖机会,最高奖金为20万元。其中,彩民只要刮出“福”或者倒“福”图符,即可获得该图符下方所对应

奖金的两倍,且中奖奖金兼中兼得。

市福彩工作人员介绍,11月1日起至12月10日期间,凡在我市购买“福运红包”彩票的彩民,单张刮中100元奖项者,即可额外获得100元的即开票;单张刮中50元奖项的,可额

外获得40元的即开票。

此外,还有一个利好消息值得我市彩民期待——福彩“快3”游戏将于11月5日起推出新一轮大派奖活动,本次活动派奖总额高达2000万元。

市福彩中心工作人员介绍,本次“快3”游戏派奖活动的奖金、返奖比例均有大幅度提高,喜欢“快3”的彩民一定不要错过本次中奖好时机,本次活动持续5天,5天内奖金派完,活动提前结束,若没有派完,则活动将持续至奖金派完当日最后一期为止。

本次派奖玩法延续以往的规则,包括以复式、胆拖、组合方式投注此两种玩法。以二同号单选为例,原单注奖金80元,派奖进行中,可加奖奖金28元,最终的单注奖金为108元;三不同号的原单注奖金为40元,加奖后单注奖金为54元。

快乐多多,惊喜多多,福气多多,好运多多,喜欢的彩民快来参与吧!

(焦葵葵)

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

活动时间 2018年11月5日起

**2000 “快3”游戏 万大派奖**

派奖奖金、返奖比例大幅提高!

投注方式	原单注奖金	单注加奖奖金	加奖后单注奖金
二同号单选	80元	28元	108元
三不同号	40元	14元	54元

派奖活动自2018年11月5日起,共5天时间。如果5天内2000万元提前派完,活动提前结束;如果5天内2000万元没有派完,则活动将持续至奖金派完当日最后一期为止。

河南省福利彩票发行中心  
www://www.henanfucai.com